Новости из 7 отряда 9 июня

Новый день начался с интересного знакомства с ребятами из Молодёжной инженерной школы(МИШ).С весёлыми «Мишками» ребята прошли по разным станциям, выполняя интересные задания: отгадывали ребусы, загадки, представляли



себя молекулами, танцевали зажигательный танец с друзьями из Китая. Призом каждому из ребят стал значок с изображением Мишки.



Сегодня впервые состоялись занятия двух кружков: Хор и Брашечка.

- -Мы пели песни, танцевали под музыку и много смеялись! (отзыв Кати о кружке Хор)
- -Я первый раз рисовал на компьютере. Сначала было сложно, но потом у меня получился Петрушка. (Гриша о кружке Брашечка)



После обеда мы играли в интеллектуальную игру — соревнование «Что? Где? Когда?». Для игры мы выбрали не привычную форму вопросов-ответов, а форму миниатюр: одна из команд должна была догадаться Что показывает другая команда, Где произошло это событие и Когда. Игра прошла весело и интересно. Победила дружба!

